Bestuhlungs- und Rettungswegeplan

Bestuhlungsart: Tischbestuhlung
Tatsachliche Besucherzahl: 414 Sitzplatze

Die Besucheranzahl betragt 414 Plétze. Davon miissen 1% (2 4 Plétze
fiir Rollstuhlbenutzer vorgesehen werden.

Tatsachliche Besucherzahl: 414 Sitzplatze
Sollten Rollstuhlbenutzer diese Raumlichkeit besuchen:
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1 Rollstuhlplatz 2 2 Sitzplatze, d.h. in diesem Fall, dass fiir
4 Rollstuhlbenutzer 8 Sitzplatze vorgehalten werden miissen.

by i Diese Platze miissen auf ebenen Standflachen sein. lhnen sind Be-
ST TTITTIT] HNSENEENEENEEN N - sucherplatze fiir Begleitpersonen zuzuordnen. Die Plétze fiir Roll-
I || "I stuhlbenutzer und die Wege zu ihnen sind durch Hinweisschil der
JI_ 70 | 1.70 4 1.70 , 1.70 20.70 .% 70, 1.70 70 70 gut sichtbar zu kennzeichnen.
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1.80 3 Der Bestuhlungsplan entspricht der Versammlungsstéttenverordnung,
| Ill | .. Iol I I I I Stand 28.02.2012. Eine Ausfertigung des fiir die jewilige Nutzung
© . : .
: genehmigten Bestuhlungsplanes ist am Zugang zum Saal gut sichtbar
& 0 N N 5 I\ D N O anzubringen. Die hierin festgelegte Ordnung darf nicht geéndert, in dem
[MTTITTITTIITT [T T ITITTITUITTITITTIIrD Plan nicht vorgesehene Platze diirfen nicht geschaffen werdem. Die
| R Génge und Flucht- und Rettungswege, auch aulerhalb des Saales,
LU L LT (L] I N gy miissen uneingeschrankt freigehalten werden.

Das Foyer ist moglichst brandlastentrei zu halten.
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